

金正男遇害事件追踪

第二名女刺客落网 4男在逃

16日,涉嫌刺杀金正男的第2名女嫌犯被马来西亚警方抓获。此外,警方还羁押了第2名女嫌犯的男友,配合此案调查。



监控画面上的第2名被捕女嫌犯。

首名被捕女嫌犯:以为在搞“恶作剧”

警方15日逮捕了涉嫌毒杀金正男的首名29岁越南裔女嫌犯,落网的越南籍女嫌犯告诉警方,她与另一名女同伴前来马来西亚旅行,同行的另外4名男子(嫌犯,目前在逃)在吉隆坡第二国际机场告诉她们,要进行一场恶作剧的“恶搞综艺”,并指示她与同伴分别使用喷射朝金正男脸部喷射,另一人则以手帕捂住金正男脸部。

马官方确认:金正男遇刺身亡



马来西亚副总理扎希德16日确认,日前在吉隆坡国际机场身亡的朝鲜男子为金正男。马来西亚警方先前通报,这名男子随身携带的护照显示其姓名为“金哲”(音译),46岁,生于朝鲜平壤。

朝鲜要求归还遗体 马方:须完成尸检

扎希德表示,朝鲜驻马来西亚大使馆已经要求马方归还死者遗体。但马方必须先完成尸检等流程,尸检结果将由警方和医院方面公布。对于金正男前往马来西亚的原因,扎希德表示需要等待警方的调查结果。

现场曝光:金正男报警时能讲述案发经过

金正男如何被两名女子行刺?是否如之前女嫌犯所说是综艺恶搞?16日,媒体披露了金正男遇刺的详细过程。

两女嫌犯一人箍颈一人喷射不明液体

马来西亚警方情报总监斯里莫哈末弗西16日证实,除了两名被捕的女嫌犯,肯定还有超过一人参与这项刺杀行动。根据案发现场监控画面,在2月13日上午8时50分左右,案发时金正男是单独一人在自助登机柜台排队,当时他身穿深色 polo 上衣,突然两名女子一前一后出现,一人由后以手箍颈将金正男制伏,另一人则朝他的脸部喷射不明液体,随后便匆匆离去,全程不超过5秒。

虽然金正男身材高大,而对方是女流之辈,但事实突然,金正男来不及反抗而中招。警方透露,金正男在吉隆坡机场遭人喷射不明液体后,求助于一名在机场的女客服人员,过后在这名女客服人员的协助下,向机场驻守的警员求助。该警员对媒体表示,金正男当时还是相当清醒的,可以向女客服人员说出事发经过。之后,金正男被带到机场诊所接受治疗。11时左右,金正男身体情况变得严重,从机场诊所转送布城医院中途宣告身亡。

两名女刺客手法外行 背后或另有其人



朝国媒体在播放金正男被刺消息。

两名女嫌犯作案手法如同“菜鸟”,马来西亚资深情报局警员表示,她们很可能只是被利用或唆使,可能真的不知道是要出手杀人,而且杀害对象还是一名国际性人物。使用山埃毒杀人,她们自己却没有防范,只是戴上手套就行事,口罩、防护服都没有。种种迹象说明,她们两人不是“专业”的。这名资深警员说,情报特工或者国际杀手,不应该如此“随性”,而且她们作案时以真面目示人,也没有特别选择可以避开机场监控的角度,反而全程都被闭路电视一一拍下,如同在上演真人秀。他说两人在离开时,乘出租车直接回到自己下榻的酒店,这也不是一般杀手的做法,因为这如同在告诉警方如何去捉她们。警方表示,策划本案的肯定另有其人,而且也很精明,作案全程不曾露出真脸,甚至还扮女装现身,混淆警方的调查工作。



外媒制作的模拟金正男被刺现场图。

遗体无明显外伤 脸部表面呈鲜红色

另据为金正男进行尸检的法医透露,金正男的遗体并没有明显外伤,种种迹象显示,很大可能是死于山埃毒,窒息而亡。“山埃毒性非常猛烈,无论是皮肤上的接触或者吸入,30分钟内如果没有获得正确治疗都可以造成死亡,而昏迷、窒息都是山埃中毒最独特的症状。”法医发现金正男遗体的脸部皮肤表面呈鲜红色,这也是山埃中毒的症状。

链接 山埃剧毒

山埃是一种氰化物,不是一般毒药,属于剧毒氰化物,只需很微小分量即可致人死亡,只要一不小心,杀手自己也会随时送命。相关数据显示,人体只要吸收了25毫克,几分钟至1小时之内即可致命,而吸收了6毫克即会出现呕吐、皮肤转红、呼吸困难等症状。山埃中毒一般会通过三种途径传入人体:空气吸入、食物及皮肤。

综合新华社、中新网、央视网

特朗普:只要以巴和平 “一国”“两国”都行



特朗普(右)与来访的内塔尼亚胡出席记者会。

据新华社电 美国总统特朗普15日称,只要以色列和巴勒斯坦双方愿意,他对以“一国方案”还是“两国方案”实现以巴和平表示支持。这一表态放弃了此前多届美国政府支持“两国方案”的立场。特朗普是在当天在与来访的以色列总理内塔尼亚胡举行的联合记者会上作出上述表态的。他说,“一国方案”还是“两国方案”问题上,“我可以接受以巴双方都乐意的方案,任何一个对我来说都没有问题”。特朗普还表示,美国将“非常努力地”促成以巴达成和平协议,但以巴双方必须直接进行谈判,且均作出让步。为此,他敦促内塔尼亚胡在建设定居点问题上“缓一缓”。内塔尼亚胡回应称,他认为定居点问题不是以巴冲突的核心问题,也不是激化冲突的主因,这一问题应该在和平谈判中得以解决。

22名内阁成员 就位刚过一半 特朗普新内阁“特”不顺

中新网消息 美国总统国家安全事务助理迈克尔·弗林13日因“电话门”提出辞职,成为特朗普政府首位辞职的高级官员。而据美国中文网16日报道,特朗普提名的劳工部长候选人普兹德自提名后就争议不断。其15日发表声明称,经过慎重考虑,将放弃接受劳工部长提名。普兹德是快餐连锁哈迪斯和小卡尔的拥有者和首席执行官,他原定当地时间周四赴国会出席提名听证会,但此前至少四名共和党参议员表明不会支持他出任劳工部

长。报道称,普兹德在声明中表示,尽管自己不会进入特朗普内阁,但是会全力支持总统及其高素质的幕僚团队。统计发现,截至目前,特朗普22名内阁成员和内阁级官员中已确认12人,相比之下,2009年奥巴马内阁同期已就位19人。而目前,特朗普内阁中,还有10人尚未确定参议院投票日期。此外,记者发现,特朗普内阁上任的12人中,有5位是“艰难过关”的,赞成票与反对票数量相当接近。这与奥巴马内阁当时动辄全票一致通过形成了鲜明对比。

20余志愿军遗骸下月魂归故里

三年来韩方已向中国归还541具志愿军遗骸

中新网消息 中韩两国国防部门15日下午在首尔召开会议,商定韩方于3月22日归还中方20余具志愿军遗骸和遗物。韩国国防部介绍,双方将于3月20日联合举行入殓仪式,22日举行遗骸归还仪式。双方还商定从人道主义出发,继续开展遗骸归还工作。国防部还表示,中方方向韩方为挖掘遗骸付出努力致谢,双方以积极的态度与会,就本次遗骸归还达成一致。2013年6月,朴槿惠访华时首次向中方做出归还志愿军遗骸的提议后,韩国从2014年起将散葬在朝鲜半岛停战线以南的志愿军遗骸归还中国。至今,韩国归还中国的志愿军遗骸共541具。

三星“太子”再受审 法院是否批捕或于今日揭晓

中新网消息 据韩联社16日报道,涉嫌向韩国总统朴槿惠巨额行贿的三星电子副会长李在镕当天再次接受法院签发逮捕证前的审讯。李在镕当天上午抵达负责调查总统亲信门的独立检察组办公楼。他在独检组停留约15分钟后再次前往首尔中央地方法院,从上午10时30分起接受法院审讯。这是李在镕第二次接受法院审讯。1月18日,他首次接受法院审讯,但法院决定不予批捕。独检组本月14日再次提请批捕李在镕,法院将在审讯结束后作出最终决定,李在镕是否被捕或于17日凌晨揭晓。李在镕现任三星电子副会长。作为韩国最大企业三星掌门人李健熙的独子,被称为三星帝国的“储君”。



“车弹”猖狂

伊拉克警方15日说,首都巴格达东部萨德尔城当晚发生自杀式汽车炸弹袭击,造成至少9人死亡。目前尚无任何组织宣称制造了此次袭击事件。图为炸弹袭击现场。新华社发

公告

哈尔滨市交通行政执法支队2016年10月31日以前滞留的非法营运车辆,依照《哈尔滨市城市出租汽车客运管理条例》第五十九条之规定,超过法定滞留时限的车辆如下:

Table with 3 columns: 序号 (Serial Number), 车号 (Vehicle Number), 序号 (Serial Number), 车号 (Vehicle Number), 序号 (Serial Number), 车号 (Vehicle Number). Lists 11 vehicle numbers.

以上车主在登报180日内,携带相关手续到香坊区香和街2号接受处理,逾期不办者,根据《黑龙江省罚没和扣押物管理条例》等规定上缴哈尔滨市财政局,由此产生的一切后果,车主自负。联系电话:82340223 哈尔滨市交通行政执法支队 2017年2月14日

通知

因公司经营转型,浪潮沙商务会馆定于3月5日停业。凡是购买浪潮沙商务会馆消费卡,并且还有余额的,可以持此卡到嘉年华商务会馆(嵩山路85号)消费,享受浪潮沙商务会馆的门票价格。浪潮沙商务会馆咨询电话:87618888 嘉年华商务会馆咨询电话:82678888

哈尔滨日报 广告服务

监督电话 84890125

日媒:驻日美军犯案超21万起

夺走上千人命,冲绳是驻日美军犯罪重灾区

中新网消息 日媒15日刊文说,来自防卫省的资料显示,1952年旧《日美安保协定》签署至今,驻日美军犯罪案件超过21万起,因此致死人数过千,其中冲绳是驻日美军犯罪重灾区。日媒称,防卫省14日公开了有关驻日美军犯罪问题的资

料。资料显示,1952年至2016年11月底,驻日美军犯罪案件累计21万多件,总计造成1092名日本人死亡。日本共产党众议院议员赤岭政贤14日在日本参院预算委员会上援引这些数字说,冲绳“受害严重”,必须引起高度重视。